



*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 17 de marzo de 2008, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto para la contratación de la asistencia técnica "Redacción del proyecto de obras de acondicionamiento de la EX-346, de Don Benito a Quintana de la Serena, tramo: Don Benito-Intersección EX-348". Expte.: RP2007120. (2008060794)*

Advertido error en la Resolución de 17 de marzo de 2008, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto para la contratación de la asistencia técnica "Redacción del proyecto de obras de acondicionamiento de la EX-346, de Don Benito a Quintana de la Serena, tramo: Don Benito-Intersección EX-348". Expte.: RP2007120, publicada en el DOE n.º 59, de 27 de marzo de 2008, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 7488, Apartado 9.- APERTURA DE OFERTAS:

Donde dice:

"d) Fecha: 3 de abril de 2008".

Debe decir:

"d) Fecha: 23 de abril de 2008".

• • •

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 17 de marzo de 2008, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto para la contratación de la asistencia técnica "Redacción del proyecto de obras de acondicionamiento de la EX-207, de Cáceres a Portugal por Alcántara, tramo: N-521 - Arroyo de la Luz". Expte.: RP2007121. (2008060793)*

Advertido error en la Resolución de 17 de marzo de 2008, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto para la contratación de la asistencia técnica "Redacción del proyecto de obras de acondicionamiento de la EX-207, de Cáceres a Portugal por Alcántara, tramo: N-521 - Arroyo de la Luz". Expte.: RP2007121, publicada en el DOE n.º 59, de 27 de marzo de 2008, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 7490, Apartado 9.- APERTURA DE OFERTAS:

Donde dice:

"d) Fecha: 3 de abril de 2008".

Debe decir:

"d) Fecha: 23 de abril de 2008".

• • •